

## 「平成26年度 共済事業のあらまし」における訂正について

「平成26年度 共済事業のあらまし」の貸付事業について、下記のとおり誤りがございました。深くお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

### ◆ 在宅介護対応住宅(特例)188ページの本文中

誤	正
◎在宅介護対応住宅の貸付利率は、 <u>年利2.39%</u> です。	◎在宅介護対応住宅の貸付利率は、 <u>年利2.40%</u> です。

### ◆ 提出書類一覧表（183 ページ表中・187 ページ表中・191 ページ下・194 ページ表中）

「貸付事故の有無に関する借入状況確認書兼申告書」を追加してください。

※全ての貸付種別(高額医療貸付・出産貸付除く)に必要な書類です。